


























































酸素                            水素　　　　　　　　電子 

（ア）　：　　2Na		+		2H2O	→ 2NaOH		+		H2　 
	
（オ）　：　　2Al		+		2NaOH		+		6H2O	→ 2Na[Al(OH)4]		+		3H2	 

（ア）　　　　　　　　　　　（ウ）  
  

塩 化  物  イ オ  ン も 酸 化  さ  れ る  た め  、  Y   m  L  よ り 
も 多 く  な る 。 

過 マ ン  ガ ン 	酸 	イ 	オ ン  の  赤 紫 色 	が 	消 え  な  く 	な っ	
た ら  反  応 が  完 結  。 

Ksp = (     X Y )21
4

H2  + 2ICl  →   2HCl  +  I2 
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アルカリ金属　　　　　　ハロゲン　　　　　　　　希ガス 

価電子　　　　　　　　　電子親和力　　 

Br2 627 

p-キシレン 

メチルオレンジ 



SO2 P4O10 Cl2O7 Al2O3 

Na2O MgO SiO2 

SiO2	+	2NaOH												Na2SiO3	+	H2O		 

SO2	+	H2O												H2SO3 

ウ イ

グ  ル コ  ー  ス の 還  元  性 を 示  す 部  分 が  結  合 に  使  わ
れ  て い る  の で  、 ア ル デ ヒ  ド 基  の 含  有  率 が  非 常
に  低 い た  め 

イ

光 線  を  当 て  る と コ  ロ イ ド  粒 子 に  光 が 散  乱 さ れ 
光  の  通 路  が  見 え  る  こ と 

1.0 ×104 

(10000と答えてもよい） 
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ウ





地学　解答例










	05 前_理科_H30
	【解答例】前_理科（物理）_H30
	【解答例】前_理科（化学）_H30
	【解答例】前_理科（生物）_H30
	【解答例】前_理科（地学）_H29



